

В апреле 1982 года, после окончания учебных курсов по специальности «механик-водитель танка», был направлен в Афганистан.

26 октября 1983 года погиб при выполнении боевого задания.

Посмертно награждён Грамотой Президиума Верховного Совета СССР и медалью «70 лет Вооружённым Силам СССР».

Указом Президента Республики Афганистан посмертно награждён медалью «Воину-интернационалисту от благодарного афганского народа».

Похоронен на городском кладбище г.Копейск Челябинской области.

В Челябинске проживает Анна Тимофеевна Антонова, тётя Резвова С.В. по материнской линии.



Служить Сергею довелось в танковых войсках. Но Сергея Резвова это обстоятельство ничуть не пугало. Ведь, имея специальность техника-механика, полученную в техникуме, и относительно небольшой, но всё-таки опыт работы с механизмами на ЧТЗ, Сергей быстро вошёл в курс дела и, окончив учебные сборы механиков-водителей танков, уверенно влился в коллектив 1-го танкового взвода 3-й танковой роты войсковой части пп 51932, дислоцировавшейся в Афганистане.

За время пребывания в ДРА Сергею не раз приходилось участвовать в различных боевых операциях по уничтожению банд вооружённых мятежников, но его танк, даже в неимоверно тяжёлых боевых, климатических условиях, никогда не подводил ни своего «водителя», ни экипаж в целом. Сказывались и высокое мастерство Сергея и в манере управления танком, и в каком-то фанатичном стремлении быть везде и во всём первым. А в первые же часы после боя Сергей никогда не позволял себе ни одной минуты отдыха, не обслужив все механизмы своего «боевого коня», не проверив в нём каждую гаечку, каждый винтик. Ведь в любой момент вновь могла прозвучать команда: «В бой!» И он должен был быть уверенным в своём танке и днём, и ночью, в любую погоду, при любых обстоятельствах.

Потому, наверное, он имел заслуженный авторитет в своём взводе, в роте и пользовался большим уважением со стороны командования.

26 октября 1983 года, прослужив в Советской Армии уже более 2-х лет и ожидая отправки домой к ждавшим его родным и близким, Сергей Резвов погиб, выполняя боевое задание.

Два года ждали родители возвращения домой своего сына, **а получили вот это послание:**

«Уважаемый Вячеслав Викторович!

С глубоким прискорбием сообщаем Вам, что Ваш сын, Резвов Сергей Вячеславович, выполняя боевое задание, верный военной присяге, погиб 26 октября 1983 года.

Вся жизнь Вашего сына была примером беззаветной преданности нашей Родине, советскому народу, служению Отечеству. Всегда впереди, во всех ратных делах, Сергей увлекал за собой примером своих товарищей на совершенные подвиги во имя горячо любимой Родины.

Сергей всегда пользовался заслуженным авторитетом среди сослуживцев и старших командиров. Своим личным примером он позволял решать боевые задачи, с доблестью выходил из сложных ситуаций.

Мы понимаем, как горько Вам принять эту тяжёлую для Вас весть, но призываем не терять бодрости духа, не впадать в отчаяние, жизнь не остановилась.

Просим принять Вас самые искренние соболезнования!

С уважением к Вам, командир части подполковник (подпись),  
заместитель по политчасти подполковник (подпись).»

Сергея похоронили на городском кладбище Копейска. На могиле его установлено мраморное надгробие.

Родные и близкие тяжело перенесли эту утрату. Умер отец Сергея, Вячеслав Викторович, а некоторое время спустя скончались его старший брат, Александр, и мать, Валентина Тимофеевна.

Из близких Сергею людей в Челябинской области проживают только его тётя, сёстры матери: Анна Тимофеевна и Вера Тимофеевна.

Пусть светлый образ Сергея Вячеславовича Резвова, молодого уральского парня, настоящего солдата, воина-интернационалиста останется и в их и в нашей с вами памяти навеки...